
Пјонгјанг: Нема више потребе да Јапан постоји
четвртак, 14 септембар 2017 15:12

Северна Кореја запретила је да ће нуклеарном бомбом потопити Јапан, а САД
претворити у "пепео и таму" због усвајања нових санкција УН ове седмице.

  

  

"Нема више потребе да Јапан постоји близу нас", наводи се у саопштењу Корејског
комитета за азијско-пацифички мир, које је пренела Корејска централна новинска
агенција (КЦНА).

  

У саопштењу се додаје да "четири острва (јапанског) архипелага треба да буду
потопљена нуклеарном бомбом Џучеа", што је званична државна идеологија Северне
Кореје, преноси Гардијан.

  

Комитет, задужен за односе Пјонгјанга са спољним светом, позвао је на распуштање
Савета безбедности УН, називајући га "оружјем зла" у рукама Вашингтона.
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Савет безбедности је у понедељак једногласно усвојио нове санкције Северној Кореји
после њене шесте нуклеарне пробе изведене 3. септембра.

  

Комитет је навео и да САД треба претворити у "пепео и таму" и "пребити на смрт као
побеснелог пса" због "грозне резолуције о санкцијама".

  

"Покажимо свој инат мобилизацијом свих средстава за освету која смо до сада
припремили", наводи се у саопштењу.

  

Портпарол јапанске владе Јошихиде Суга рекао је да су нове претње Пјонгјанга
"нечувене и екстремно провокативне", преноси АП.

  

Саопштење севернокорејског комитета "знатно повећава тензије у региону", рекао је
Суга.

  

Амерички министар одбране посетио базу с нуклеарним оружјем у Северној Дакоти

  

Амерички министар одбране Џејмс Матис посетио је базу с нуклеарним оружјем у
Северној Дакоти, посредно шаљући поруку да се САД не плаше претњи Северне Кореје,
наводи агенција Асошиејтид прес.

  

Током посете ваздухопловној бази Мајнот у среду, Матис је разговарао с официрима у
њиховом подземном командном центру, али није упућивао никакве претње Пјонгјангу,
нити се фотографисао с нуклеарним ракетама као што то ради севернокорејски лидер
Ким Џонг Ун.

  

Његова посета је ипак послала суптилну поруку да је Америка зрела нуклеарна сила која
није застрашена претњама севернокорејског лидера који се шепури својим нуклеарним
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мишићима који се тек развијају, наводи АП.

  

Шеф Пентагона је сугерисао да Северна Кореја нема нуклеарно оружје које може да
парира америчком арсеналу које је, иако старо, и даље способно за изненадно и брзо
уништење ако Ким одлучи да први нападне.

  

У једином јавном коментару, Матис је рекао да је његова посета део настојања да се
увери да САД одржавају оружје које сваког потенцијалног противника с нуклеарним
оружјем уверава да би напад био самоубилачки.

  

"Нема никакве сумње. Немојте да покушавате. Неће деловати. Не можете да нас
уништите", рекао је Матис новинарима који су путовали с њим.

  

У бази Мајнот налазе се бомбардери Б-52 који могу да носе нуклеарне бомбе и
интерконтиненталне балистичке ракете с нуклеарним бојевим главама, спремне за
лансирање у сваком тренутку.

  

Северна Кореја је поново претила уништењем САД и Јапану због увођења нових
санцкија УН, после шесте нуклеарне пробе Пјонгјанга.

  

(Бета)
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